
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 613
van STEVE VANDENBERGHE
datum: 10 juni 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Buitengewoon onderwijs  -  Extra teldag

Op 1 oktober 2020 werd er voor het buitengewoon onderwijs een extra teldag gecreëerd 
wegens het plaatstekort en de impact van de coronacrisis op het buitengewoon 
onderwijs. De scholen merken dat die extra teldag zeer relevant was, aangezien in het 
buitengewoon onderwijs veel kinderen pas later instappen, waardoor de eerdere teldag 
niet meer up-to-date is. Zeker met het capaciteitstekort merken we dat scholen die 
bereid zijn om meer inspanningen te doen en meer leerlingen op te nemen door het 
wegvallen van die extra teldag, geen stimulans meer hebben om hun capaciteit uit te 
breiden, aangezien ze onvoldoende personeelsmiddelen krijgen voor het aantal extra 
leerlingen dat ze hebben opgenomen.

1. Zal de minister daarom de extra teldag van 1 oktober structureel maken? Zo niet, 
waarom niet?

2. Zo niet: op welke manier wil de minister er voor zorgen dat het buitengewoon 
onderwijs toch nog de middelen en de uren-leraar krijgt die ze nodig hebben indien 
ze in overcapaciteit gaan?

3. Waarom heeft de minister ervoor gekozen om de teldag van oktober eenmalig in te 
zetten en niet structureel?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 613 van 10 juni 2022
van STEVE VANDENBERGHE

Ik heb in de onderwijsbegroting 2022 5 miljoen euro voorzien voor een oproep waardoor 
scholen die minstens 7 plaatsen extra voorzien hiervoor ook onmiddellijk het nodige 
personeel kunnen inzetten. Het jaar nadien worden deze leerlingen in de reguliere 
omkadering meegerekend. 
Een systematische hertelling op 01/10, betekent zowel een hertelling in de plus als in de 
min. Dit zou betekenen dat er ook scholen voor buitengewoon onderwijs zijn die in het 
nieuwe schooljaar minder leerlingen tellen dan op de eerste schooldag van februari van 
het voorafgaande schooljaar. 


